



28 апреля 2015 года в городе Михайловске Нижнесергинского района состоялось открытие Российско-Бельгийского сквера, организованное компанией Lhoist совместно с Свердловским областным отделением Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество охраны природы", ГБУ СО «Природный парк «Оленьи ручьи» и при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области.

Общее количество посаженных растений составило более 150 шт., среди них ель, лиственница, рябина, клен, яблоня, береза, а также кустарники. Впоследствии проект Lhoist предполагает создание полноценной рекреационной зоны на данном участке, где будут вымощены дорожки, установлены скамейки и беседки – разбит сквер с аллеей героев, где жители города Михайловска смогут проводить свой досуг.

В мероприятии приняли участие команда Lhoist Russia, сотрудники Свердловского областного отделения "Всероссийского общества охраны природы", ГБУ СО «Природный парк «Оленьи ручьи». Почетными гостями стали первый вице-премьер Алексей Орлов, министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов, министр международных и внешнеэкономических связей региона Андрей Соболев, генеральный директор Lhoist Russia Рудольф Давидов, а также представители других региональных министерств, администрация Нижнесергинского района и Михайловского муниципального образования, представители ОЭОД «Зеленая Россия», а также ветераны и местные жители, желающие почтить память погибших в ВОВ и принять участие в посадке деревьев.